



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco  
Campus Recife/Campus Recife/Gabinete da Direção-Geral

### EDITAL CREC/IFPE Nº 07, DE 30 DE ABRIL DE 2024

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado para o encargo de Professor, no uso de suas atribuições legais, considerando o **EDITAL CREC/IFPE Nº 07, DE 30 DE ABRIL DE 2024**, torna pública a **Errata nº 02 do referido Edital**.

#### ONDE SE LÊ:

#### 16. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Período de divulgação	Início: 30/04/2024	-	Murais, site institucionais e email.
Inscrição dos candidatos	Início: 01/05/2024	A partir das 00h00min	Site: <a href="https://portal.ifpe.edu.br/recife/">https://portal.ifpe.edu.br/recife/</a>
	Término: 08/05/2024	Até as 23h59min	
Divulgação do resultado preliminar	09/05/2024	A partir das 18h00min	Site: <a href="https://portal.ifpe.edu.br/recife/">https://portal.ifpe.edu.br/recife/</a>
Interposição de recursos ao resultado preliminar	10/05/2024	09h00min às 13h00min	Email:mulheresmil@recife.ifpe.edu.br
Publicação do resultado final	14/05/2024	A partir das 18h00min	Site: <a href="https://portal.ifpe.edu.br/recife/">https://portal.ifpe.edu.br/recife/</a>

#### LEIA-SE:

#### 16. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO	LOCAL
-----------	------	---------	-------

<b>Período de divulgação</b>	Início: 30/04/2024	-	Murais, site institucionais e email.
<b>Inscrição dos candidatos</b>	Início: 01/05/2024	A partir das 00h00min	Site: <a href="https://portal.ifpe.edu.br/recife/">https://portal.ifpe.edu.br/recife/</a>
	<b>Término:</b> <b>10/05/2024</b>	Até as 23h59min	
<b>Divulgação do resultado preliminar</b>	<b>15/05/2024</b>	A partir das 18h00min	Site: <a href="https://portal.ifpe.edu.br/recife/">https://portal.ifpe.edu.br/recife/</a>
<b>Interposição de recursos ao resultado preliminar</b>	<b>16/05/2024</b>	09h00min às 13h00min	Email:mulheresmil@recife.ifpe.edu.br
<b>Publicação do resultado final</b>	<b>17/05/2024</b>	A partir das 18h00min	Site: <a href="https://portal.ifpe.edu.br/recife/">https://portal.ifpe.edu.br/recife/</a>



Documento assinado eletronicamente por **Fabio Nicacio Barbosa de Souza**, **Diretor(a)-Geral**, em 08/05/2024, às 12:37, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **1214544** e o código CRC **BDCB00B1**.